
Լուծիր խնդիրները
CD+CCC+III= 
XVII+MMM+XX=
DCCC+VIII+XIV=

Տեղադրիր +, x, :, - նշանները, որպիսի ճիշտ արտահայտություն ստանաս
3333 = 18
5555 = 11
4444 = 64

Լուծիր խնձիրները
Արթուրը ունի տուփ։ Տուփի մեջ կա 3 գույնի մատիտ, կարմիր, կապույտ, կանաչ։ Արթուրը աչքերը փակ ամենաքիչը քանի անգամ պետք է հանի, որ գոնե մեկը լինի կանաչ։ Տուփում կա 25 հատ կանաչ, 68 հատ կարմիր և 56 հատ կապույտ։
Պատասխան՝
Նատալին մեկ օրում կարդում է 6 էջ, ինչքան էջ կկարդա մեկ ամսում եթե հիմա Հունվարի մեկն է։
Պատասխան՝
Մարին և Հայկը մեկ օրում 4 թեմա են ուսումնասիրում քանի թեմա կուսումնասիրեն մեկ ամսում եթե հիմա Փետրվարի մեկն է։
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